
ATA DA SESSÅo oRD量NARIA DO

D霊A　21 DE FEVER田IRO DE　2022

DA CÅMARA MUNIC重PAL D田

PORTO ESPER霊D重Åo...

Aos vinte e um dias do mes de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, aS

dezoito horas, OS Vereadores reuniram-Se Ordinariamente, SOb a Presidencia do

Vereador Aguinaldo Moura da silva, que, invocando a proteeao de Deus e em

nome da Liberdade e da Democracia, declarou aberta a Sessao. Dando inicio aos

trabalhos, depois de veri鯖cado o qu6rum reglmental, O Presidente autorizou a

mim, Isamara Eva da Maia Ramos,抽meira Secretaha e ao Vereador Oseias

Fe調eira, Segundo Secret各正o, Para O PrOCedimento das leituras constantes do

Pequeno E揖Dedまente: Leitura da Ata da Sessao Ordinaria anterior, em Seguida

foi coIocada em discussao tmica e nao havendo manifestacao, foi laneada em

血nica vota(車O, Sendo aprovada por unanimidade dos presentes, ProCedeu-Se

ent岳o com a Leitura do Parecer Previo Favoravel a Aprova担o das Contas Anuais

de Govemo da Prefeitura Municipal de Porto Espehdiao, Exercicio 2O2O, Gest桑o

Martins Dias de Oliveira; Leitura do PrQjeto de Lei Complementar NO. 04/2022, de

Autoria do Poder Executivo; Leitura do PrQjeto de Lei NO. 04/2022, de Autoria do

Poder Executivo; Leitura do PrQjeto de Lei NO. 05/2O21, de Autoha do Poder

Executivo; Leitura do PrQjeto de Lei NO. O6/2021, de Autoria da Mesa Diretora;

Leitura das Indicac6es NO. 10 e 12/2O22, Dos Vereadores Andre e Isamara;

Leitura da Indica担o NO. 11/2022, de Autoria dos Vereadores Aguinaldo e

Claudia. Ato Cont王nuo. As Indicac6es foram deferidas, do Parecer Previo

Favor含vel a Aprova担O das Contas Anuais de Govemo encaminhado para

Comissao de F血ancas, Orcamento e Fiscalizacao, e, OS demais PrQjetos de Leis

foram encaminhados para Comiss6es per血entes para emissao de pareceres.

Nada mais havendo neste dispositivo, PaSSOu-Se aO Grande E報かediente. Constou

O Vereador Andre inscrito, O qual, aP6s os cumprrmentos, em Suma Parabenizou

O Presidente Aguinaldo pela condu担o respons会vel desta Casa de Leis; teCeu

breve comentarios sobre a pandemia do COVID19, reforcando a impor屯ncia de

Se VaCinarem; fez analise do ual cenarios politico, destacando a
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importancia de se fazer o bem em prol da populacao; POr血n parabenizou o

Prefeito Martins pelo trabalho realizado ate o momento, em eSPeCial血ente as

in血meras obras em andamento, bem como, CObrou a紐1aliza碕O das obras. Nao

havendo mais oradores, PaSSOu-Se a Ordem do Dia. Nao havendo nada a tratar

na ordem do dia) PaSSOu-Se a Palavra Lまvre aos Vereadores para explicac6es

PeSSOais. O Vereador Ricardo, aP6s as saudac6es, Parabenizou o Vereador

Mandela pela indica担o; Parabenizou o Prefeito MaItins pela “Creche Nova",

igualmente parabenizou o Vice Prefeito Ant6nio Carlos por estar sempre presente

na busca por solucionar e atender as demandas do MumCIPIO. Finalizou

agradecendo as emendas pa血amentares destinadas ao munlCIPIO Pelo Deputado

Estadual Dilmar Dal Bosco. O Vereador臆Mandela, aP6s os cumprimentos,

agradeceu a compreensao da popula担o por aguardar o momento certo para

realiza(浮O das obras na Rua Ant6nio Cardoso; SOlicitou ao Poder Executivo que

Sgan iden髄cados os Maquin含hos a fim de sqa possivel a fiscalizaeao por todos.

Finalizou solicitando a Secretaria de Obras que sQ]am feitos reparos na Avenida 7

de Setembro. A Vereadora Is臆amapa, aP6s os cumprimentos, jus軸cou a indica(車0;

teceu breve comentahos sobre a situa碕O da “sa心de” na vila Cardoso, eSPeCial

quanto a pandemia do COVID19 e a falta de medico; agradeceu a Administra(浮O

Municipal pela reforma na Escola e do vestiario do Campo de Futebol. Finalizou

COnvidando todos para participarem da etapa da Copa Integrar que acontecera na

Vila Cardoso. A Vereadora Cl各udia. ap6s os cumpnmentos, agradeceu o Prefeito

Martins e Vice Ant6nio Carlos pelo trabalho realizado frente a adminis廿a辞o

Municipal, Parabenizou pela refo仰m嵐　da Escola do Pedro Neca. Finalizou

enaltecendo o血icio das a也vidades na Creche Nova. Nao havendo mais oradores,

este dispositivo foi enceFTado, PaSSando-Se Para Palavra Livre臆aoS Lまderes壁書

Bancadas. Nao houve orador. Ence調Ou-se eSte eXPediente e passou-Se a Palav鱒

Livre aos Lまde重es Partまdarios. O Vereador Ricardo, retOmOu a tribuna para

agradecer o Deputado Emanuelzinho pelas emendas destinadas ao municipio, da

mesma forma os Deputados Nelson Barbudo, Moreto, Dilmar Dal Bosco, Medeiros

e Gimenez. O Vereador Mandela, retOmOu a tribuna, agradecendo o Deputado

Valmir Moretto pelas emendas dest血adas ao municipio. Finalizou enaltecendo a

destina担O de um 6nibus exclusivo para atender a Secretaria de Esporte do



CumPnmentOu a tOdos, aP6s agradeceu a uni各o dos parlamentares em prol do

municipio de Porto Esperidiao’destacando a import含ncia do dialogo. Parabenizou

O Deputado Jose Medeiros pela Patrola destinada ao munlCIPIO, bem como,

OutraS emendas・ Noticiou a destinac各o de R$ 6OO.000,OO (Seiscentos mil reais)

Pelo Deputado Nelson Barbudo para Secretaria de Sa血de, COnquista esta

referente ao esforco comum de todos os vereadores. Parabenizou o Poder

Executivo pelo atendimento das indicac6es・ Agradeceu o apoio dos vereadores

Pela compreensao na conducao dos trabalhos desta Casa de Leis. Parabenizou o

Prefeito Martins pelo campinho de請teboI para que os alunos da Comunidade

Postinho possam realizar suas aulas de educacao fisica. Finalizou enaltecendo o

inicio das aulas na Creche Nova. Nada mais havendo a tratar’a PreSente Sessao

foi encerTada, e eu, Vereadora Isamara Eva da Maia Ranos, lavrei esta ata em

lgual teor ao que foi sucedido e que ap6s lida e achada conforme, Se aPrOVada,

SerまaSSinada por mim, Pelo Presidente e demais Verea
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